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KARTIRAJMO ZAJEDNO!  – u srijedu, 21. ožujka 2018., pridružite se Udruzi Žmergo u Kastvu na akciji
kartiranja i čišćenja otpada i divljih odlagališta.

“Map it” je pripremna akcija za World Cleanup Day (svjetski dan čišćenja), najveću akciju čišćenja koja će se
održati 15. rujna 2018. uz sudjelovanje volontera u više od 150 zemalja svijeta. Tijekom pripremne akcije
sudionici iz uključenih zemalja natječu se u mapiranju otpada.

U sklopu pripreme u Kastvu je organizirano skeniranje terena i kartiranje mobilnom aplikacijom te čišćenje
Kastavske šume i okolice. Ponesite svoj mobitel sa “skinutom” World Cleanup aplikacijom i pridružite se
Žmergovcima i učenicima Osnovne škole “Milan Brozović” u Kastvu u “lovu na otpad”.

Okupljanje je predviđeno u 8 sati ujutro “Pod Ložun” odnosno kraj kastavske volte. Uz korištenje mobilne
aplikacije, kartirati će se i čistiti lokacije s otpadom. Skupina aktivnih građana će se zaputiti kastavskom
šumom prema azilu za pse “Društvo za zaštitu životinja Rijeka” od kuda će, uz pomoć četvernožnih aktivista,
nastaviti s akcijom kartiranja.

Pridružite se akciji kartiranja i “zagrijte se” za World Cleanup Day. Očistimo Hrvatsku, očistimo svijet!

 

Priprema za World Cleanup Day (Svjetski dan čišćenja) – 15.9.2018.

ŠTO JE TO WORLD CLEANUP DAY?
Za bolju i zeleniju budućnost bez otpada 15.09.2018. održat će se World Cleanup Day, kada
će se volonteri 150 država diljem svijeta udružiti kako bi očistili vlastite lokalne zajednice od
otpada i divljih odlagališta otpada.

U sklopu pripreme organizira u Kastvu organiziramo: skeniranje terena i kartiranje
mobilnom aplikacijom te čišćenje Kastavske šume i okolice.

KADA: 21/3/2018, 09:00 – 12:30
ŠTO DONIJETI: mobitel.
Kako ide proces kartiranja: dođeš- putem aplikacije registriraš lokaciju-zabaviš se.

Očistimo Hrvatsku, očistimo svijet!
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Aktivnost se provodi u sklopu projekta “Jedi, misli, čisti!” Udruge Žmergo uz financijsku
podršku Grada Kastva kroz Javni poziv za financiranje javnih potreba za 2018. godinu.

http://zmergo.hr/wordpress/wp-content/uploads/2018/03/poster-Kastav.png
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U aktivnosti sudjeluju međunarodni EVS volonteri koji su u volonterskoj službi u sklopu
projekata European Friends for Green Trends i Sustainability in environmental activism on
cultural topics financiranih kroz program Erasmus+.


